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SADDLE PADS & ACCESSORIES
SCHABRACKEN & ZUBEHöR

CATAGO
EQUESTRIAN
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The Catago FIR-Tech Elegant saddle pad has a stylish design 
and elegant details. Synthermax fibrefill and lining material with 
ceramic particles which provide an advanced doubleacting 
effect. The specially developed ceramic material converts 
and reflects the horse’s body heat as electromagnetic infrared 
heat radiation, it penetrates the tissue and widens the blood 
vessels. The result is an increase in the suppleness of the back 
musculature and wider movements for the horse. 

Die Catago FIR-Tech Elegant Schabracke hat ein stilvolles 
Design und elegante Details. Synthermax Faserfüllung- und 
Innermaterial mit Keramikpartikeln hat damit einen doppelten 
Effekt. Das speziell entwickelte Keramikmaterial wandelt die 
Körperwärme des Pferdes in elektromagnetische Infrarot-
Wärmestrahlung um, reflektiert diese, dringt in das Gewebe ein, 
und erweitert die Blutgefässe. Das Ergebnis ist eine Erhöhung 
der Geschmeidigkeit der Rückenmuskulatur und damit eine 
grössere und bessere Beweglichkeit des Pferdes.

FIR-TECH ELEGANT SADDLE PAD
FIR-TECH ELEGANT SCHABRACKE

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

51200601 Dr.16 01 Black/Schwartz
51200608 Dr.16 08 White/Weiß
51200614 Dr.16 14 Navy
51200701 Dr.17 01 Black/Schwartz
51200708 Dr.17 08 White/Weiß
51200714 Dr.17 14 Navy
51201601 All p. 16/vs. 16 01 Black/Schwartz
51201608 All p. 16/vs. 16 08 White/Weiß
51201614 All p. 16/vs. 16 14 Navy

51201701 All p. 17/vs. 17 01 Black/Schwartz
51201708 All p. 17/vs. 17 08 White/Weiß
51201714 All p. 17/vs. 17 14 Navy

Material/Material:  
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Insulation/Wattierung: Synthermax fibrefill/Synthermax 
Textilfaserfüllung 
Lining/Futter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:       
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FIR-TECH SADDLE PAD
FIR-TECH SCHABRACKE

The CATAGO FIR-Tech saddle pad has Synthermax fibrefill 
and lining material with ceramic particles which provide an 
advanced doubleacting effect. The specially developed ceramic 
material converts and reflects the horse’s body heat as infrared 
heat radiation and penetrates the tissue and widens the blood 
vessels. The result is an increase in the suppleness of the back 
musculature and wider movements for the horse. 

Die therapeutische CATAGO FIR-Tech Schabracke hat 
Synthermax Textilfaserfüllung und Futtermaterial mit 
Keramikpartikeln für einen doppeltwirkenden Effekt. Das speziell 
entwickelte Keramikmaterial verwandelt und reflektiert die 
Körperwärme des Pferdes – die Infrarot-Wärmestrahlung dringt 
in das Gewebe ein und erweitert die Blutgefäße. Das erhöht 
die Geschmeidigkeit der Rückenmuskulatur und verbessert die 
Beweglichkeit des Pferdes.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49820601 Dr.16 01 Black/Schwarz
49820608 Dr.16 08 White/Weiß
49820614 Dr.16 14 Navy
49820628 Dr.16 28 White/Black logo, Weiß/Schwarz Logo
49820701 Dr.17 01 Black/Schwarz
49820708 Dr.17 08 White/Weiß
49820714 Dr.17 14 Navy
49820728 Dr.17 28 White/Black logo, Weiß/Schwarz Logo
49821601 All p. 16/vs.16 01 Black/Schwarz
49821608 All p. 16/vs.16 08 White/Weiß
49821614 All p. 16/vs.16 14 Navy
49821628 All p. 16/vs.16 28 White/Black logo, Weiß/Schwarz Logo
49821701 All p.17/vs.17 01 Black/Schwarz
49821708 All p.17/vs.17 08 White/Weiß
49821714 All p.17/vs.17 14 Navy
49821728 All p.17/vs.17 28 White/Black logo, Weiß/Schwarz Logo
49822601 JP16 01 Black/Schwarz
49822608 JP16 08 White/Weiß
49822614 JP16 14 Navy
49822701 JP17 01 Black/Schwarz
49822708 JP17 08 White/Weiß
49822714 JP17 14 Navy

Material/Material: 
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Insulation/Wattierung: 
Synthermax fibrefill/Synthermax Textilfaserfüllung
LininglFutter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:        



143



144

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

85000601 Dr.16 01 Black/Schwarz
85000608 Dr.16 08 White/Weiß
85000699 Dr.16 99 Midnight Navy
85000618 Dr.16 18 Asphalt
85000701 Dr.17 01 Black/Schwarz
85000708 Dr.17 08 White/Weiß
85000799 Dr.17 99 Midnight Navy
85000718 Dr.17 18 Asphalt
85001618 All p. 16/vs.16 01 Black/Schwarz
85001608 All p. 16/vs.16 08 White/Weiß
85001699 All p. 16/vs.16 99 Midnight Navy
85001618 All p. 16/vs.16 18 Asphalt
85001701 All p.17/vs.17 01 Black/Schwarz
85001708 All p.17/vs.17 08 White/Weiß
85001799 All p.17/vs.17 99 Midnight Navy
85001718 All p.17/vs.17 18 Asphalt
85002601 JP16 01 Black/Schwarz
85002701 JP17 01 Black/Schwarz

The CATAGO Hybrid saddle pad is made of functional quality 
fabrics and has the well-known shape of a CATAGO saddle pad 
which prevents rubbing along the spine. The inside of the saddle 
pad is covered by the functional Hybrid fabric with Graphene 
print. The Graphene makes the fabric thermoregulating, so the 
heat from the horse’s body is equally distributed all over the fabric 
surface to avoid cold spots or overheating. The fabric is also very 
breathable and allows excess heat to escape, it is anti-static and 
anti-bacterial. The Graphene print is made of carbon fragments 
that direct energy and the static is led away from the horse/coat. 
The mesh channel along the spine secures extra ventilation. 
With D-ring straps

Die CATAGO Hybrid Schabracke besteht aus hochwertigen 
Funktionsstoffen und hat die bekannte Form eine CATAGO 
Schabracke, die ein Scheuern auf dem Rücken des Pferdes 
verhindert. Die Innenseite der Schabracke ist mit einem 
funktionalen Hybrid-Stoff mit Graphene Print Oberfläche 
überzogen. Durch das Graphene wird der Stoff thermoreguliert, 
so dass die Körperwärme des Pferdes gleichmässig über die 
gesamte Stoffoberfläche verteilt wird, um Kälteflecken oder 
Überhitzung zu vermeiden. Der Stoff ist ausserdem sehr 
atmungsaktiv und lässt überschüssige Wärme entweichen, wirkt 
antistatisch und antibakteriell. Der Graphene Print besteht aus 
Kohlenstoff-Fragmenten, die leitfähig sind und so die statische 
Aufladung vom Pferd / Fell ableiten. Der Netzkanal entlang der 
Wirbelsäule sorgt für zusätzliche Belüftung. Mit D-Ring-Trägern

Material/Material: 
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Inner fabric/Innenmaterial: 91% Polyester and 9% Spandex/
91% Polyester und 9% Spandex

HYBRID SADDLE PAD
HYBRID SCHABRACKE

Wash/Waschen:        
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HIGH DURABILITY

HOHE HALTBARKEIT

UNIQUE THERMAL
QUALITIES

SPEZIELLE  
THERMISCHE
QUALITÄTEN     

ANTI-STATIC

ANTI-STATISCH



146

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47070714 Dr. 17 14 Navy
47070718 Dr. 17 18 Grey/Grau
47070725 Dr. 17 25 Black/white, Schwarz/weiß
47070749 Dr. 17 49 White/Navy, Weiß/Navy
47070788 Dr. 17 88 White/White, Weiß/Weiß
47071714 All. P.17/vs17 14 Navy
47071718 All. P.17/vs17 18 Grey/Grau

DIAMOND SADDLE PAD
DIAMOND SCHABRACKE

Elegant and timeless diamond quilted saddle pad in a strong 
and dirt repellent fabric of the highest quality. The fabric 
keeps both colour and shape. It has an elegant double 
braided piping and velcro on all straps. The Diamond saddle 
pad has our popular IQ Comfort lining which transports 
excess heat and sweat away from the horse. The lining is in 
addition very soft and comfortable.

Elegante, klassische Diamond Schabracke, diagonal gequiltet 
aus robustem, schmutzabweisendem Material, wird höchste 
Ansprüche gerecht, farb- und formbeständig. Mit schicker, 
doppelt geflochtener Zierkordel und Klettverschlüssen. 
Unterseite aus unserem beliebten IQ Comfort Material, 
sodass Schweiß und überschüssige Wärme effektiv von Pferd 
weggeleitet werden. Liegt weich und angenehm auf dem 
Rücken des Pferdes.

Material/Material: 100% polyester/Polyester

Wash/Waschen:   
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47070714 Dr. 17 14 Navy
47070718 Dr. 17 18 Grey/Grau
47070725 Dr. 17 25 Black/white, Schwarz/weiß
47070749 Dr. 17 49 White/Navy, Weiß/Navy
47070788 Dr. 17 88 White/White, Weiß/Weiß
47071714 All. P.17/vs17 14 Navy
47071718 All. P.17/vs17 18 Grey/Grau
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FIR-TECH TRAINING SADDLE PAD
FIR-TECH TRAININGS SCHABRACKE

The CATAGO FIR-Tech Training saddle pad combines all 
the benefits of the popular FIR-Tech saddle pad with elastics 
to help strengthen the back and abdominal muscles of your 
horse. Training with this saddle pad can result in improved 
movement and balance. The saddle pad has Synthermax fiber 
fill and inner material with woven ceramic particles, providing 
an advanced double-acting effect. Elastics are fastened with 
large snap buckles to the saddle pad and can be adjusted 
lengthwise as needed. A soft plush lining around the elastics 
ensures that the horse is not worn by the elastics during work. 
The training saddle pad can advantageously be used for both 
lunging and riding. Should be used with caution

Die CATAGO FIR-Tech Training Schabracke kombiniert 
alle Vorteile der beliebten FIR-Tech Schabracke mit 
Gummibändern, um die Rücken- und Bauchmuskulatur 
Ihres Pferdes zu stärken. Das Training mit dieser 
Schabracke kann zu einer Verbesserung der Bewegung 
und des Gleichgewichts führen. Die Schabracke hat 
eine Synthermax-Faserfüllung und ein Innenmaterial mit 
eingewebten Keramikpartikeln, was einen fortschrittlichen 
doppeltwirkenden Effekt bietet. Das Ergebnis ist, dass die 
Flexibilität der Rückenmuskulatur zunimmt. Die Gummibänder 
werden mit großen Schnallen an der Schabracke befestigt 
und können bei Bedarf in Längsrichtung eingestellt werden. Article no. 

Artikel
Size 

Größe
Colour 
Farbe

50360601 DR16

01 Black/Schwarz
50360701 DR17
50361601 AP16
50361701 AP17

Ein weiches Plüschfutter um die Gummibänder sorgt 
dafür, dass das Pferd während der Arbeit nicht von den 
Gummibändern gerieben wird. Die Trainingsschabracke kann 
vorteilhafterweise sowohl zum Longieren als auch zum Reiten 
verwendet werden. Sollte mit Vorsicht verwendet werden.

Wash/Waschen:        
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50360601 DR16

01 Black/Schwarz
50360701 DR17
50361601 AP16
50361701 AP17

FIR-TECH CORRECTION SADDLE PAD
FIR-TECH KORREKTIONS SCHABRACKE

The CATAGO FIR-Tech correction saddle pad has all the 
same advantages as the well-known FIR-Tech saddle pad; 
Good fit, Synthermax fiber fill and inner fabric with woven 
ceramic particles, providing an advanced double-acting 
effect. The specially developed ceramic material transforms 
and reflects the horse's body heat as electromagnetic infrared 
heat radiation penetrates the tissue and expands the blood 
vessels. The result is that the flexibility of the back muscles 
increases. In addition, this saddle pad has 4 pockets, 2 front 
and 2 rear, where foam inserts can be inserted, so that the 
saddle can be raised to the desired position at the front, rear 
or only one side if the horse develops skew e.g. in connection 
with rehabilitation after an injury. Sold with 8 inserts - 4 front 
and 4 rear.

Die CATAGO FIR-Tech Korrekturschabracke bietet dieselben 
Vorteile wie die bekannte FIR-Tech Schabracke. Gute 
Passform, Synthermax-Faserfüllung und Innengewebe mit 
gewebten Keramikpartikeln sorgen für einen fortschrittlichen 
doppelten Effekt. Das speziell entwickelte Keramikmaterial 
wandelt die Körperwärme des Pferdes um und reflektiert sie. 
Elektromagnetische Infrarotwärmestrahlung durchdringt das 
Gewebe und die Blutgefäße werden erweitert. Das Ergebnis 
ist, dass die Flexibilität der Rückenmuskulatur zunimmt. 
Zusätzlich hat diese Schabracke 4 Taschen  Article no. 

Artikel
Size 

Größe
Colour 
Farbe

50390601 DR16

01 Black/Schwarz
50390701 DR17
50391601 AP16
50391701 AP17

- 2 vorne und 2 hinten - in die Schaumstoffeinsätze eingesetzt 
werden können, so dass der Sattel in die gewünschte Position 
vorne, hinten oder nur auf einer Seite angehoben werden 
kann, wenn das Pferd einen Schräglauf entwickelt, z. B. im 
Zusammenhang mit der Rehabilitation nach einer Verletzung. 
Geliefert mit 8 Einsätzen, 4 vorne und 4 hinten.

Wash/Waschen:        
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BODY SHIELD

CATAGO Body Shield is almost like an extra layer of skin. 
Ideal for the newly clipped horse in order to avoid abrasion of 
the coat behind the girth during riding. In a lightweight, soft, 
elastic and hard-wearing material that is easily secured with 
velcro straps. The bandage works as a preventive measure, 
as well as for when abrasion has ocurred. Used to protect the 
horse from spurs or for horses that are very sensitive to the 
rider's touch of the leg.  
 
CATAGO Body Shield - fast wie eine zusätzliche Hautschicht. 
Eignet sich perfekt für frisch geschorene Pferde, verhindert 
Fellabscheuerungen hinter dem Gurt beim Reiten. Aus 
leichtem, weichem und elastisch robustem Material, einfach 
zu befestigen mit Klettverschluss. Der Gurt kann vorbeugend 
eingesetzt werden oder wenn es bereits zu Abscheuerungen 
gekommen ist. Schützt das Pferd gegen Abscheuerungen 
im Bereich der Sporen und eignet sich für Pferde, die sehr 
sensibel auf Schenkelberührung durch den Reiter reagieren. 

Wash/Waschen: 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48191701 S/170 cm
01 Black/Schwarz48191801 M/185 cm

48192001 L/200 cm
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48191701 S/170 cm
01 Black/Schwarz48191801 M/185 cm

48192001 L/200 cm
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Increase your horse's comfort with our gel pads!
Increase your horse's comfort with the multifunctional and 
performance-enhancing gel pad! The pad has a special non-
slip effect, and acts as an extra padding between the horse and 
the saddle. The pads provide high shock absorption and a soft 
protection of the tissue.  
Its' anatomical shape varies in thickness, thus providing the 
perfect padding for horses with a tendency to soreness 
around the upper back. The pad also ensures a correct lifting 
of the saddle, thus ensuring a secured and comfortable fit. Its' 
perforated design promotes airflow, which helps the horse to get 
rid of excess heat. Easy to clean.

Erhöhen Sie den Komfort Ihres Pferdes mit dem multifunktionalen 
und leistungssteigernden Gelpad! Das Pad hat einen speziellen 
Anti-Rutsch-Effekt und sorgt für zusätzliche Polsterung 
zwischen Pferd und Sattel. Das weiche Pad mildert Stösse und 
schützt das Gewebe. Die anatomische Form ist unterschiedlich 
dick und bietet somit die perfekte Polsterung für Pferde mit 
sensiblem oberem Rückenbereich. Das Pad sorgt zudem für ein 
korrektes Anheben des Sattels und auf diese Weise für einen 
sicheren und komfortablen Sitz. Das perforierte Design fördert 
die Luftzirkulation und hilft dem Pferd, überschüssige Wärme 
abzugeben. Leicht zu reinigen. 
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GEL PAD FRONT RISER

22" long - 16½" wide - 6 mm thick. Front riser up to 24 mm 
Can be cut with a scissor to adjust size.

22" lang - 16½" breit - 6 mm dick. Forderer Steiggurt bis 24 mm. 
Kann mit eine Schere geschnitten werden, um die Grösse 
anzupassen.

GEL PAD NEUTRAL
21 1/4" long - 16½" wide - 6 mm thick 
Can be cut with a scissor to adjust size.

21 1/4" lang - 16½" breit - 6 mm dick. 
Kann mit eine Schere geschnitten werden, um die Grösse  
anzupassen.

GEL PAD REAR RISER

22" long - 16½" wide - 6 mm thick. Back riser up to 24 mm. 
Can be cut with a scissor to adjust size.

22" lang · 16½" breit · 6 mm dick – hinterer Bereich bis 24 mm. 
Kann mit eine Schere geschnitten werden, um die Grösse 
anzupassen.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47142001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47141001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47140001 One Size 01 Black/Schwarz



154



155

BOOTS & BANDAGES
GAMASCHEN & BANDAGEN

CATAGO
EQUESTRIAN
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FIR-TECH DRESSAGE BOOTS
FIR-TECH DRESSURGAMASCHEN 

The CATAGO FIR-Tech dressage boot is an innovative and highly 
ventilated boot, which provide optimal support for your horse. The 
combination of a hard shell, a soft mesh material and the FIR-Tech 
technology gives you an outstanding dressage boot. The FIR-Tech 
fabric contains ceramic particles, which reflects the horse’s body heat 
back into the tissue. As a result the blood circulation is increased, 
it helps to warm up the tendons and joints and keep them soft and 
flexible and prevent injuries. The light mesh fabric allows excess heat 
to escape from the horse’s legs. The hard PVC shell protects the 
horse legs against strokes.

Die CATAGO FIR-Tech Dressurgamasche ist eine äusserst innovative 
und sehr atmungsaktive Gamasche, die die Leistung und Auftreten 
Ihres Pferdes optimal befördert. Durch die Kombination aus einer 
harten Schale, einem weichen Netzmaterial und der FIR-Tech-
Technologie unterstützt die Gamasche hervorragend beim reiten. 
Das FIR-Tech-Gewebe enthält Keramikpartikel, die die Körperwärme 
des Pferdes ins Gewebe reflektieren. Dadurch wird die Durchblutung 
gesteigert, speziell das Aufwärmen der Sehnen und Gelenke 
gefördert und das Gewebe wird weich und flexibel gehalten. Das 
leichte Netzgewebe lässt überschüssige Wärme von den Beinen 
des Pferdes  abfliessen. Die harte PVC Schale schützt die Beine vor  
Stössen. Die CATAGO FIR-Tech Dressurgamasche verbindet somit 
ein Höchstmass an Tragekomfort mit einem weitreichenden Schutz 
vor Verletzungen.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50042001 S 01 Black/Schwarz
50042008 S 08 White/Weiß
50043001 M 01 Black/Schwarz
50043008 M 08 White/Weiß
50044001 L 01 Black/Schwarz
50044008 L 08 White/Weiß
50045001 XL 01 Black/Schwarz
50045008 XL 08 White/Weiß

Wash/Waschen:        
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50042001 S 01 Black/Schwarz
50042008 S 08 White/Weiß
50043001 M 01 Black/Schwarz
50043008 M 08 White/Weiß
50044001 L 01 Black/Schwarz
50044008 L 08 White/Weiß
50045001 XL 01 Black/Schwarz
50045008 XL 08 White/Weiß

The CATAGO FIR-Tech training boot is an airy and strong 
boot, which is very quick to put on while providing optimal 
protection for the horse's legs. The boot is made of a 3D 
mesh, which easily transports excess heat away from the legs 
during training. The hard-plastic shell protects against impact.

Der CATAGO FIR-Tech Trainingsgamasche ist eine luftige 
und stabile Gamasche, die sich sehr schnell anziehen lässt 
und gleichzeitig die Beine des Pferdes optimal schützt. Die 
Gamasche besteht aus einem 3D-Netz, das überschüssige 
Wärme während des Trainings leicht von den Beinen weg 
transportiert. Die Hartplastikschale schützt vor Stössen.

FIR-TECH TRAINING BOOTS
FIR-TECH TRAININGSGAMASCHE

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50032001 S

01 Black/Schwarz
50033001 M
50034001 L
50035001 XL

Wash/Waschen:        
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

85072001 S 01 Black/Schwarz
85072008 S 08 White/Weiß
85072099 S 14 Midnight Navy
85072018 S 18 Asphalt
85073001 M 01 Black/Schwarz
85073008 M 08 White/Weiß
85073099 M 14 Midnight Navy
85073018 M 18 Asphalt
85074001 L 01 Black/Schwarz
85074008 L 08 White/Weiß
85074099 L 14 Midnight Navy
85074018 L 18 Asphalt
85075001 XL 01 Black/Schwarz
85075008 XL 08 White/Weiß
85075099 XL 14 Midnight Navy
85075018 XL 18 Asphalt

HYBRID DRESSAGE BOOTS
HYBRID DRESSURGAMASCHEN 

The CATAGO Hybrid dressage boot is a very functional 
and breathable boot with a great fit. The hard-plastic 
shell provides great protection for the horse’s leg and the 
perforated neoprene lets excess heat escape from the leg. 
The lining on the inside of the boot is the functional Hybrid 
fabric with Graphene print. The Graphene makes the fabric 
thermoregulating, so the heat from the horse’s body is equally 
distributed all over the fabric surface to avoid cold spots or 
overheating of e.g. tendons. The fabric is also very breathable 
and allows excess heat to escape, it is anti-static and anti-
bacterial. The Graphene print is made of carbon fragments 
that directs energy and the static is led away from the horse/
coat. 
 
Die CATAGO Hybrid Dressurgamasche ist äusserst 
funktionell und atmungsaktiv  und besitzt eine hervorragende 
Passform. Die harte Kunststoffschale schützt das Bein des 
Pferdes, wobei das perforierte Neopren überschüssige 
Wärme vom Bein ableitet. Das Futter auf der Innenseite die 
Gamasche ist ein funktionales Hybrid-Material mit Graphene 
Print. Durch das Graphene wird der Stoff thermoreguliert, so 
dass die Wärme vom Körper des Pferdes gleichmässig über 
die gesamte Stoffoberfläche verteilt wird, um kalte Stellen 
oder eine Überhitzung von z.B. Sehnen zu vermeiden. Der 
Stoff ist ausserdem sehr atmungsaktiv und lässt überschüssige 
Wärme entweichen, wirkt antistatisch und antibakteriell. Der 
Graphene Print besteht aus Kohlenstoff-Fragmenten, die die 
Energie leiten und so die statische Aufladung vom Pferd/Fell 
ableiten.

Wash/Waschen:        
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

85072001 S 01 Black/Schwarz
85072008 S 08 White/Weiß
85072099 S 14 Midnight Navy
85072018 S 18 Asphalt
85073001 M 01 Black/Schwarz
85073008 M 08 White/Weiß
85073099 M 14 Midnight Navy
85073018 M 18 Asphalt
85074001 L 01 Black/Schwarz
85074008 L 08 White/Weiß
85074099 L 14 Midnight Navy
85074018 L 18 Asphalt
85075001 XL 01 Black/Schwarz
85075008 XL 08 White/Weiß
85075099 XL 14 Midnight Navy
85075018 XL 18 Asphalt

The Hybrid dressage boot is a 
very functional and breathable 

boot with a great fit
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CATAGO FIR-Tech tendon boot is an elegant and sporty 
tendon boot, that provides optimal support and protection. 
The boot has a neoprene lining covered with the FIR-Tech 
fabric with ceramic fibres. The ceramic fibres reflect the body 
heat, increases blood circulation and warms up muscles, 
tendons and joints. 
 
CATAGO FIR-Tech Springgamaschen - Sportliche 
Gamaschen, die für optimalen Schutz und Wohlbefinden 
sorgen. Die Beschichtung des Neoprens verfügt über 
Keramikpartikel, die die Wärme vom Pferd reflektieren. Die 
Blutzirkulation wird erhöht, Muskeln, Sehnen und Gelenke 
werden aufgewärmt.

FIR-TECH TENDON BOOTS
FIR-TECH SPRING GAMASCHEN

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50002001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
50002014 Pony/Pony 14 Navy
50004001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
50004014 Full/Warmblut 14 Navy

Wash/Waschen:        
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50002001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
50002014 Pony/Pony 14 Navy
50004001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
50004014 Full/Warmblut 14 Navy

CATAGO FIR-Tech fetlock boot is an elegant and sporty 
boot, that provides optimal support and protection. The 
boot has a neoprene lining covered with the FIR-Tech fabric 
with ceramic fibres. The ceramic fibres reflect the body heat, 
increases blood circulation and warms up muscles, tendons 
and joints. 
 
CATAGO FIR-Tech Springgamaschen - Sportliche 
Gamaschen, die für optimalen Schutz und Wohlbefinden 
sorgen. Die Beschichtung des Neoprens verfügt über 
Keramikpartikel, die die Wärme vom Pferd reflektieren. Die 
Blutzirkulation wird erhöht, Muskeln, Sehnen und Gelenke 
werden aufgewärmt.

FIR-TECH FETLOCK BOOTS   
FIR-TECH STREICHKAPPEN

CATAGO FIR-Tech young horse fetlock boot is an elegant and 
sporty boot, that provides optimal support and protection. The 
boot has a neoprene lining covered with the FIR-Tech fabric with 
woven ceramic fibers. The ceramic fibers reflects the body heat, 
increases blood circulation and warms up muscles, tendons and 
joints quickly. The boot has a Velcro closure without elastic. 
 
Die CATAGO FIR-Tech Streichkappe ist eine elegante und 
sportliche Gamasche, die optimalen Halt und Schutz bietet. Die 
Gamasche hat ein Neoprenfutter, das mit dem FIR-Tech Stoff 
mit gewebten Keramikfasern überzogen ist. Die Keramikfasern 
reflektieren die Körperwärme, fördern die Durchblutung und 
erwärmen Muskeln, Sehnen und Gelenke schnell auf. Die 
Gamasche hat einen Klettverschluss ohne Elastik.

FIR-TECH YOUNG HORSE 
FETLOCK BOOT   
FIR-TECH STREICHKAPPEN 
FÜR JUNGE PFERDE  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50012001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
50012014 Pony/Pony 14 Navy
50014001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
50014014 Full/Warmblut 14 Navy

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50122001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
50122014 Pony/Pony 14 Navy
50124001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
50124014 Full/Warmblut 14 Navy

Wash/Waschen:        

Wash/Waschen:        
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DRESSAGE BOOT W.  FAUX FUR
DRESSURGAMASCHEN MIT 
IMITIERTEM LAMMFELL

Lovely soft dressage boot with a very soft faux fur lining. The 
boot has three wide Velcro closures, which secures a perfect 
fit. The hard PVC shell on the inside of boot provides extra 
protection for the horse’s leg.  
 
Herrlich weiche Dressurgamasche mit imitiertem 
Lammfell auf der Innenseite. Die Gamasche hat drei breite 
Klettverschlüße, die eine perfekte Paßform sichern. Die harte 
PVC-Schale an der Innenseite, bietet zusätzlichen Schutz für 
das Bein des Pferdes.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48392001 S 01 Black/Schwarz
48392008 S 08 White/Weiß
48393001 M 01 Black/Schwarz
48393008 M 08 White/Weiß
48394001 L 01 Black/Schwarz
48394008 L 08 White/Weiß
48395001 XL 01 Black/Schwarz
48395008 XL 08 White/Weiß

Wash/Waschen:     
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48392001 S 01 Black/Schwarz
48392008 S 08 White/Weiß
48393001 M 01 Black/Schwarz
48393008 M 08 White/Weiß
48394001 L 01 Black/Schwarz
48394008 L 08 White/Weiß
48395001 XL 01 Black/Schwarz
48395008 XL 08 White/Weiß

Set with open tendon boots and fetlock boots made of a 
durable PVC shell with Velcro closure and soft neoprene 
lining. 
 
Set mit offenen Vorderbeingamaschen und Streichgamaschen 
für die Hinterbeine in kräftigem PVC mit Klettverschluß und 
weichem Neoprenfutter.

CATAGO PRO JUMPING BOOTS
CATAGO PRO SPRING GAMASCHEN

Wash/Waschen: 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48302001 Pony/Pony
01 Black/Schwarz

48304001 Full/Warmblut
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48462001 S 01 Black/Schwarz
48462008 S 08 White/Weiß
48463001 M 01 Black/Schwarz
48463008 M 08 White/Weiß
48464001 L 01 Black/Schwarz
48464008 L 08 White/Weiß
48465001 XL 01 Black/Schwarz
48465008 XL 08 White/Weiß

Wash/Waschen:     

NEOPRENE BOOTS
NEOPREN GAMASCHE

Neopren training boots with double velcro. The neoprene 
boots give maximum support and comfort for the horse. 
Perfect boots for training or for the paddock.  
 
Neopren Trainingsgamaschen mit doppeltem Klettverschluß. 
Die Gamaschen geben optimale Stütze und Komfort am Bein 
des Pferdes. Die perfekten Gamaschen zum Training oder auf 
der Koppel.
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48462001 S 01 Black/Schwarz
48462008 S 08 White/Weiß
48463001 M 01 Black/Schwarz
48463008 M 08 White/Weiß
48464001 L 01 Black/Schwarz
48464008 L 08 White/Weiß
48465001 XL 01 Black/Schwarz
48465008 XL 08 White/Weiß

Elegant and functional dressage boot with soft neoprene 
lining built around a moulded PVC shell which gives the 
perfect fit and the best support. The water repellent outer 
material is extremely durable and easy to clean. Set of 4 pcs. 
for front and back legs. The dressage boot is a stroke and 
support boot. If the horse brushes legs we recommend a boot 
with firm shell.  
 
Besonders stilvolle und funktionale Dressurgamasche mit 
weicher Neoprenführung um eine geformte PVC-Schale, die 
eine hervorragende Passform und optimale Unterstützung 
bieten. Das glatte wasserabweisende Außenmaterial ist 
extrem langlebig und leicht zu reinigen. Geliefert im Set 
mit 4 stk. für Vorder- und Hinterbeine. Die Gamaschen sind 
schlagschützend. Für Pferde mit engem Beinabstand werden 
Gamaschen mit fester Schale empfohlen. 

DRESSAGE BOOTS
DRESSURGAMASCHEN

Wash/Waschen:     
Article no. 

Artikel
Size 

Größe
Colour 
Farbe

48582001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
48582002 Pony/Pony 02 Brown/Braun
48582008 Pony/Pony 08 White/Weiß
48583001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48583002 Cob/Vollblut 02 Brown/Braun
48583008 Cob/Vollblut 08 White/Weiß
48584001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
48584002 Full/Warmblut 02 Brown/Braun
48584008 Full/Warmblut 08 White/Weiß
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FIR-TECH STABLE BOOTS
FIR-TECH STALL GAMASCHEN

The FIR-Tech stable boots provide your horse with maximum 
protection and wellbeing during transportation and in 
the stable. The stable boots have a removeable pad with 
Synthermax fibrefill and lining material with ceramic particles 
which in combination provide an advanced double-acting 
effect. This boot has a perfect fit, and due to the wide Velcro 
closures, it stays in the optimal position. The rubber patch 
in the fetlock area provides extra protection for the fetlock 
in case of overreaching. Durable and practical and ideal for 
providing increased well-being, reducing recovery periods 
and to warm the muscles, tendons and joints - before and 
after paddock, training and competition. 
 
2 pcs of the padded inner pads are included. It is 
recommended to not tighten the boots too much.

There are different options of inner pads that can be 
purchased additionally:  
- a cooling inlay (48930001 ) for a refreshing cooling effect. 
- a inner pad made of perforated neoprene (5010xx01) that  
 provides ventilation and helps to wick away excess heat  
 from the horse’s leg.  
- the FIR-Tech Pro tendon pad  (57010001) with Active  
 Infrared Heat that can be adjusted in 3 levels to ensure the  
 most convenient warming experience.

FIR-Tech Stall- und Transportgamaschen bieten Ihrem Pferd 
optimalen Schutz und Komfort im Stall und beim Transport. 
Die Gamaschen sind mit einem Pad mit Synthermax-
Textilfaserfüllung und eingewebten Keramikpartikeln 
ausgestattet und sorgen so für den doppelten Therapieeffekt. 
Dank der tollen Passform und den breiten Klettverschlüssen 
sitzen sie perfekt. Mit Gummiverstärkung an der 
Fesselhinterseite zum Schutz des Pferdebeines, falls das 
Pferd auf die Gamasche tritt. Die Gamaschen sind robust 
und praktisch, verbessern das wohlbefinden, verkürzen 
die benötigten Erholungsphasen und wärmen Muskeln, 
Sehnen und Gelenke – vor und nach Koppel, Training und 
Wettkampf.  
 
Inkl. 2 St. FIR-Tech Polsterpads. Es wird empfohlen, die 
Gamaschen nicht zu fest am Pferdebein anzuziehen.

Es gibt verschiedene Optionen bei Innenpolstern, die 
zusätzlich erhältlich sind:  
- eine Kühleinlage (48930001) für einen erfrischenden   
 Kühlungseffekt. 
- Die Innenpolster aus perforiertem Neopren (5010xx01), das  
 für Lüftung sorgt und überschüssige Wärme vom Bein des  
 Pferdes ableitet.  Article no. 

Artikel
Size 

Größe
Colour 
Farbe

50022001 S

01 Black/Schwarz
50023001 M
50024001 L
50025001 XL

Material/Material:  

Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Insulation/Wattierung: Synthermax fibrefill/Synthermax 
Textilfaserfüllung 
Lining/Futter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:       

- das FIR-Tech Pro Sehnenpolster (57010001) mit aktiver  
 Infrarotwärme, das auf 3 Niveaus eingestellt werden kann,  
 um eine angenehme Wärme zu geben.  
- die weichen Polsterpads (5009xx01). 
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50022001 S

01 Black/Schwarz
50023001 M
50024001 L
50025001 XL

Material/Material:  

Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Insulation/Wattierung: Synthermax fibrefill/Synthermax 
Textilfaserfüllung 
Lining/Futter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik
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FIR-TECH NEOPRENE SHELL

The neoprene shell boot provides your horse with maximum 
protection and wellbeing during transportation and in the 
stable. This boot has a perfect fit, and due to the wide Velcro 
closures, it stays in the optimal position. The rubber patch in 
the fetlock area provides extra protection for the fetlock in case 
of overreaching. Durable and practical and ideal for providing 
increased well-being. 
It is recommended not to tighten the boots too much. 

There are different options of inner pads that can be 
purchased additionally:  
- a cooling inlay (48930001 ) for a refreshing cooling effect. 
- a inner pad made of perforated neoprene (5010xx01) that  
 provides ventilation and helps to wick away excess heat  
 from the horse’s leg.  
- the FIR-Tech Pro tendon pad  (57010001) with Active  
 Infrared Heat that can be adjusted in 3 levels to ensure the  
 most convenient warming experience.  
- the soft inner pad (5009xx01).

Die Neopren Shell Gamaschen bieten Ihrem Pferd maximalen 
Schutz und Wohlbefinden während Transport und im Stall. Die 
Gamaschen haben eine perfekte Passform und bleiben dank 
der breiten Klettverschlüsse immer in der optimalen Position. 
Das Gummikissen im Fesselbereich bietet einen zusätzlichen 
Schutz für das Fesselgelenk. Haltbar, praktisch und ideal, um 
das Wohlbefinden zu steigern.

Es gibt verschiedene Optionen bei Innenpolstern, die 
zusätzlich erhältlich sind:  
- Eine Kühleinlage (48930001) für einen erfrischenden   
 Kühlungseffekt. 
- Die Innenpolster aus perforiertem Neopren (5010xx01), das  
 für Lüftung sorgt und überschüssige Wärme vom Bein des  
 Pferdes ableitet.  
- Das FIR-Tech Pro Sehnenpolster (57010001) mit aktiver  
 Infrarotwärme, das auf 3 Niveaus eingestellt werden kann,  
 um eine angenehme Wärme zu geben.  
- Die weichen Polsterpads (5009xx01). 

 Empfohlen wird, die Gamaschen nicht zu fest zu ziehen. 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48972001 S
01 Black/Schwarz48973001 M

48974001 L

Material/Material:  
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Lining/Futter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:       5009xx01 Soft inner pads/Polsterpads
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48972001 S
01 Black/Schwarz48973001 M

48974001 L

FIR-TECH NEOPRENE INNER PAD

CATAGO FIR-Tech inner pad fits the FIR-Tech stable boot. 
This inner pad is made of perforated neoprene covered by 
the FIR-tech fabric. The ceramic clay in the FIR-Tech fabric 
increases blood circulation and helps to reduce recovery 
periods and prevent injuries. The perforated neoprene 
provides maximum ventilation and helps to wick away excess 
heat from the horse’s leg. 
 
CATAGO FIR-Tech Neoprene-Inlay für FIR-Tech 
Stallgamaschen. Dieses Pad besteht aus perforiertem 
Neopren und ist mit FIR-Tech Material versehen. Die 
Keramikpartikel im FIR-Tech Material beugen Verletzungen 
vor, erhöhen die Blutzirkulation und verkürzen so die 
benötigte Regenerationszeit. Das perforierte Neopren leitet 
überschüssige Wärme vom Pferdebein ab.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50102001 S
01 Black/Schwarz50103001 M

50104001 L

Material/Material:  
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
InsulationlWattierung: Synthermax fibrefill/Synthermax 
Textilfaserfüllung 
Lining/Futter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:       

COOLING INLAY FOR STABLE BOOTS
COOLING INLAY FÜR STALL GAMASCHEN

Cooling inlay that will fit into the FIR-Tech stable boot or the 
neoprene shell. Will be delivered in af cooling bag.

Kühleinlage für die Stall Gamaschen aus FIR-Tech oder die 
Neopren-Hülle. Wird im Kühlbeutel geliefert.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48930001 One Size 01 Black/Schwarz
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PRO PRO
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FIR-TECH PRO TENDON PAD

The Fir-Tech pro tendon pad is an insert that can easily be 
mounted in the shell of Catago's stable boots, item number 
4897 */5002*. The insert can be used both before and 
after training to prepare tendons and tissues for work as well 
as to stimulate the regeneration process after training or in 
connection with injuries.

The Tendon pad is easy attach in the stable boot using velcro 
and the part with the battery must be attached on the outside of 
the boot. Then it is easy to turn on, off and regulate the heat with 
only one button. The heat can be regulated in 3 different levels: 
green, blue and red. The heat levels are described below.

TECHNOLOGY 
CATAGO’s FIR-Tech Pro products work with Active Carbon 
fibers and are particularly suitable for use with tendons, joints 
and muscles. The purpose is to stimulate and promote the 
self-healing processes, that are always present within the body. 
It has been shown, that the effects of Active Longwave Infrared 
Radiation significantly help to increase the blood flow and 
reduce tension in muscles. These relaxing properties of Active 
Long-Wave Infrared Radiation makes the FIR-Tech pro products 
very suitable to be used for sport, wellness and relaxation. 

RECOMMENDED USE 
In just a few minutes, the Active Infrared unit reaches its core 
temperature and provides constant Long-Wave Infrared Heat 
which is very pleasant, comforting and relaxing for muscles and 
the connective tissue.   
The device has an integrated button and the Active Infrared 
Heat can be adjusted in 3 levels to ensure the most convenient 
experience. It can be used before or after any strain is placed on 
the tissue in order to achieve regeneration.

•  Preparation before riding ”pre-heating” the  
tissue: High level (RED)  15 - 20 minutes

•  Relaxation of tissue after riding: Medium level (BLUE) up to 
30 minutes - up to 2 times daily

•  General use/wellness: Medium to high level (RED/BLUE) 15 - 
30 minutes - up to 2 times daily

•  When using the lowest level (GREEN) the  
application can be used for up to 40 minutes. 

Das Fir-Tech Pro Sehnenpolster ist eine Einlage, die einfach in 

die Schale der Stallgamaschen von Catago, Artikelnummer 
4897*/5002*, montiert werden kann. Die Einlage kann 
sowohl vor als auch nach dem Training verwendet werden, 
um Sehnen und Gewebe auf die Arbeit vorzubereiten sowie 
den Regenerationsprozess nach dem Training oder im 
Zusammenhang mit Verletzungen anzuregen.

Das Sehnenpolster lässt sich einfach per Klettverschluss in der 
Stallgamasche befestigen und das Teil mit dem Akku muss 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

57010001 One Size 01 Black/Schwarz

außen an der Gamasche befestigt werden. Dann ist es einfach, 
die Wärme mit nur einem Knopf ein- und auszuschalten und zu 
regulieren. Die Hitze kann in 3 verschiedenen Stufen reguliert 
werden: Grün, Blau und Rot. Die Wärmestufen werden unten 
beschrieben.

TECHNOLOGIE 
Die FIR-Tech Pro Produkte von CATAGO  arbeiten mit 
Aktivkohlefasern und eignen sich besonders für Sehnen, 
Gelenke und Muskeln. Ziel ist es, die im Körper vorhandenen 
Selbstheilungsprozesse anzuregen und zu fördern. Es hat 
sich gezeigt, dass die Wirkung der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung die Durchblutung signifikant steigert 
und Muskelverspannungen reduziert. Aufgrund dieser 
entspannenden Eigenschaften der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung eignen sich die FIR-Tech Pro Produkte 
hervorragend für Sport, Wellness und Entspannung.  

EMPFOHLENE VERWENDUNG 
In nur wenigen Minuten erreicht das aktive Infrarotgerät seine 
Betriebstemperatur und liefert eine konstante langwellige 
Infrarotwärme, die sehr angenehm, beruhigend und 
entspannend für Muskulatur und Bindegewebe ist.   

Das Gerät hat eine integrierte Taste, über die die 
aktive Infrarotwärme in 3 Stufen für einen optimalen 
Entspannungseffekt eingestellt werden kann.  
Das Gerät kann vor und nach einer Belastung des Gewebes 
eingesetzt werden, um die Regeneration optimal zu 
unterstützen. 

• Vorbereitung vor dem Reiten und „Vorheizen“   
 des Gewebes: Hohes Niveau (ROT) 15 bis 20 Minuten

• Entspannung des Gewebes nach dem Reiten:   
 Mittleres Niveau (BLAU) bis 30 Minuten  
 – bis zu zweimal täglich

• Allgemeine Verwendung/Wellness: Mittleres   
 bis hohes Niveau (ROT/BLAU) 15 bis 30 Minuten   
 – bis zu zweimal täglich

• Bei Verwendung der niedrigsten Stufe (GRÜN)   
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FIR-TECH BELL BOOTS W. FAUX FUR
FIR-TECH HUFGLOCKE M. IM LAMMFELL

The CATAGO Fir-Tech bell boot is a functional and luxurious 
bell boot with faux fur along the edge, which protects the 
delicate area of the horse's fetlock area. 
A small elevation on the inside of the bell boot helps keep it 
in the correct position while riding. The inside of the bell boot 
is covered with the well-known Fir-Tech fabric, which contains 
particles of ceramic clay. The ceramic clay helps increase 
blood circulation and keep tendons and joints supple.

Die CATAGO Fir-Tech Hufglocke ist eine funktionale 
und luxuriöse Glocke mit Kunstfell am Rand, was den 
empfindlichen Bereich des Fesselbereichs des Pferdes 
schützt. Eine kleine Erhebung an der Innenseite der Glocke 
hilft beim Reiten, die richtige Position zu halten. Die 
Innenseite der Glocke ist mit dem bekannten Fir-Tech-Stoff 
überzogen, der Partikel aus Keramik enthält. Der keramische 
Ton fördert die Durchblutung und hält Sehnen und Gelenke 
geschmeidig.

Article no. Size Colour 

50142001 Pony/Pony

01 Black/Schwarz
50143001 Cob/Vollblut
50144001 Full/Warmblut
50145001 XFull/Warmblut Extra
50146001 XXFull/Warmblut Ex. Ex.

Wash/Waschen:     
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Article no. Size Colour 

50142001 Pony/Pony

01 Black/Schwarz
50143001 Cob/Vollblut
50144001 Full/Warmblut
50145001 XFull/Warmblut Extra
50146001 XXFull/Warmblut Ex. Ex.

Wash/Waschen:     

Neoprene bell boot lined with the well-known FIR-Tech 
material, which contains ceramic particles that reflct the 
body's own heat as infrared rays. Beautiful exterior in carbon 
look and with strong velcro closure.  
 
Neopren-Glocke, gefüttert mit dem bekannten FIR-Tech-
Material, das Keramikpartikel enthält, die die körpereigene 
Wärme als Infrarotstrahlen reflektieren. Schönes Äusseres in 
Carbon-Optik und kräftigem Klettverschluss.

FIR-TECH BELL BOOTS
FIR-TECH HUFGLOCKEN

Article no. Size Colour 

50152001 Pony/Pony

01 Black/Schwarz
50153001 Cob/Vollblut
50154001 Full/Warmblut
50155001 XFull/Warmblut Extra
50156001 XXFull/Warmblut Ex. Ex.
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NEOPRENE MERINO BELL BOOTS
NEOPREN MERINO HUFGLOCKEN

CATAGO neoprene bell boots with leather look and high 
quality merino wool for extra padding around the fetlock.

CATAGO neopren Hufglocken mit Kunstleder Oberfläche. 
Klettverschluß. Mit Merino Wolle für besseren Schutz um den 
Fesselkopft.

Article no. Size Colour 

48272001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
48272008 Pony/Pony 08 White/Weiß
48273001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48273008 Cob/Vollblut 08 White/Weiß
48274001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
48274008 Full/Warmblut 08 White/Weiß
48275001 Full/Warmblut Ext. 01 Black/Schwarz
48275008 Full/Warmblut Ext. 08 White/Weiß
48276001 XXFull/Warmblut Ext. Ext. 01 Black/Schwarz
48276008 XXFull/Warmblut Ext. Ext. 08 White/Weiß

Wash/Waschen:     
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Article no. Size Colour 

48272001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
48272008 Pony/Pony 08 White/Weiß
48273001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48273008 Cob/Vollblut 08 White/Weiß
48274001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
48274008 Full/Warmblut 08 White/Weiß
48275001 Full/Warmblut Ext. 01 Black/Schwarz
48275008 Full/Warmblut Ext. 08 White/Weiß
48276001 XXFull/Warmblut Ext. Ext. 01 Black/Schwarz
48276008 XXFull/Warmblut Ext. Ext. 08 White/Weiß

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48682001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
48682002 Pony/Pony 02 Brown/Braun
48683001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48683002 Cob/Vollblut 02 Brown/Braun
48684001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
48684002 Full/Warmblut 02 Brown/Braun
48685001 X-Full/Warmblut Ext. 01 Black/Schwarz
48685002 X-Full/Warmblut Ext. 02 Brown/Braun
48686001 XXFull/Warmblut Ext. Ext. 01 Black/Schwarz

Wash/Waschen:     

Premium bell boot in a shiny and dirt repellent material. 
Velcro closure. The material matches our popular dressage 
boots premium.  
 
Premium Neoprenhufglocken mit polierter 
schmutzabweisender Oberfläche und Klettverschluß. Das 
Material entspricht dem unserer beliebten Dressurgamaschen 
premium.

BELL BOOTS
HUFGLOCKEN
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FIR-TECH FETLOCK SOCKS
FIR-TECH FESSELGELENK SOCKEN

The CATAGO FIR-Tech fetlock socks are compression socks 
for your horse with FIR-Tech effect. The fetlock socks have 
woven ceramic particles that reflect the horse's own body 
heat as infrared radiation. This increases blood circulation, 
tendons and joints are kept supple and recovery periods can 
be reduced. With their compression effect socks are very 
suitable for horses, which tend to get swollen legs e.g. during 
transportation or in the box at night. The socks can be used 
separately or together with stable boots or bandages. Fetlock 
socks should be removed after long periods of transportation 
or overnight in horse box.

Die CATAGO FIR-Tech Fesselgelenk Socken sind 
Kompressionssocken für Ihr Pferd mit FIR-Tech Effekt. Die 
Fesselgelenk Socken haben eingewebte Keramikpartikel, 
die die Körperwärme des Pferdes als Infrarotstrahlung 
reflektieren. Dies erhöht die Durchblutung, Sehnen und 
Gelenke bleiben geschmeidig und die Erholungszeiten 
können verkürzt werden. Mit ihrem Kompressionseffekt sind 
die Socken sehr gut für Pferde geeignet, die dazu neigen, 
geschwollene Beine zu bekommen, z. B. während des 
Transportes oder in der Box bei Nacht. Die Socken können 
einzeln oder zusammen mit Stallgamaschen sowie Bandagen 
verwendet werden. 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50430001 One Size 01 Black/Schwarz

Wash/Waschen:     
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FIR-TECH HOCK BOOT
FIR-TECH SPRUNGGELENK GAMASCHE

The CATAGO FIR-Tech hock boot provides good protection 
for the horse's hocks as it is made of shock-absorbing 
neoprene and lined with the well-known FIR-Tech fabric, 
which has woven ceramic particles that reflect the horse's 
own body heat and increases blood circulation. This means 
that recovery periods are reduced, and injuries are prevented.

Die CATAGO FIR-Tech-Sprunggelenk Gamasche bietet 
einen guten Schutz für die Sprunggelenke des Pferdes, da 
diese aus stoßdämpfendem Neopren besteht und mit dem 
bekannten FIR-Tech-Stoff versehen ist, der Keramikpartikel 
enthält, die die Körperwärme des Pferdes reflektieren 
und die Durchblutung erhöht. Dies bedeutet, dass die 
Erholungszeiten sich verkürzen und Verletzungen verhindert 
werden. 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

50412001 S
01 Black/Schwarz50413001 M

50414001 L

Wash/Waschen:     

RRP DKK SEK NOK EUR POUND
Article no. 

Artikel
Size 

Größe
Colour 
Farbe

50430001 One Size 01 Black/Schwarz
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FLEECE/ELASTIC BANDAGES
FLEECE/ELASTIKBANDAGEN

Exercise bandages in high quality that combines soft polar 
fleece that gives warmth and a pillowing effect with elastic 
with maximum stretch and support. Length fleece: 190 cm. 
Length elastic: 170 cm. delivered in a bag with 4 pcs.  
 
Exklusive Kombi Bandagen mit weichem Polarfleece, die 
Wärme bietet und mit hochwertiger elastischen Stretch-
Qualität die für eine optimale Unterstützung sorgt. Länge 
Fleece: 190 cm Länge Elastik: 170 cm. Wird in Tasche mit 4 
Stück geliefert. 

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

48860001
3,6 m

01 Black/Schwarz
48860008 08 White/Weiß
48860014 14 Navy

Wash/Waschen:     

FIR-TECH PASTERN WRAP
FIR-TECH  FESSELBEUGER-SCHUTZ

CATAGO FIR-Tech Therapy pastern wraps protects the 
pastern area from bruises and collisions. The inside of the 
wrap is covered by the popular FIR-Tech fabric, which reflects 
the heat from the horse back into the muscles and tissue. 
The result is an increased blood circulation and a reduced 
recovery period. The perforated neoprene allows excess heat 
to escape.  
 
Der CATAGO FIR-Tech Fesselschutz schliesst die Lücke 
zwischen Gamasche und Hufglocke und schützt daher vor 
Prellungen im Fesselgelenk. Die Innenseite des Fesselschutzes 
ist mit dem beliebten FIR-Tech Stoff bespannt, das die 
Wärme in den Muskeln und im Gewebe des Pferdes zurück 
strahlt, die Durchblutung wird erhöht und damit auch die 
Erholungszeiten verkürzt. Überschüssige Wärme kann 
aufgrund der Perforation des Neoprenmaterials dennoch 
problemlos entweichen.

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

50352001 S
01 Black/Schwarz50353001 M

50354001 L

Wash/Waschen:     
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Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

48860001
3,6 m

01 Black/Schwarz
48860008 08 White/Weiß
48860014 14 Navy

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

50352001 S
01 Black/Schwarz50353001 M

50354001 L

FIR-TECH ELASTIC BANDAGE
FIR-TECH ELASTISCHE BANDAGE

The CATAGO FIR-Tech bandage is an elastic/fleece 
combination bandage. The fleece fabric close to the leg of the 
horse is a two layer fabric of fleece and our popular FIR-Tech 
fabric. The FIR-Tech fabric reflects the horse's body heat by way 
of electromagnetic infrared heat radiation, which penetrates 
the tissue and expands the blood vessels in the horse. This gives 
an improved blood flow, as well as counteracting tension and 
fatigue in the legs. The bandages have velcro closures. Length 
fleece: 210 cm. Length elastic: 150 cm. delivered in a bag with 4 pcs. 
 
Die CATAGO FIR-Tech Bandage ist eine elastische/Fleece-
Kombi-Bandage. Das Fleece-Material in Beinnähe des Pferdes 
ist ein zweilagiges Stoff aus Fleece und unser beliebtes FIR-Tech 
Material. Das FIR-Tech Material reflektiert die Körperwärme des 
Pferdes. Elektromagnetische Infrarotwärmestrahlung durchdringt 
das Gewebe, die Blutgefässe weiten sich. Das Ergebnis: Der 
erhöhte Blutfluß wirkt heilend und reduziert Spannungen und 
Müdigkeit in den Beinen. Die Bandagen sind mit Klettverschluss. 
Länge Fleece: 200 cm Länge Elastik: 150 cm. Wird in Tasche 
mit 4 Stück geliefert.

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

49851001
3,6 m

01 Black/Schwarz
49851008 08 White/Weiß
49851014 14 Navy

Wash/Waschen:     
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Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

48810001 3,5 m 01 Black/Schwarz
48810008 3,5 m 08 White/Weiß

Wash/Waschen:     

FLEECE BANDAGES
FLEECEBANDAGEN

Bandages in high quality anti-pilling fleece. Velcro closure. 
4 pcs. 
 
Bandage aus Anti-Pilling Fleece von hoher technischer 
Qualität. Mit Klettverschluß. 4 Stck.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48841001 49x65 cm 01 Black/Schwarz

COMFORT 
STABLE-/TRANSPORT PADS
STALL-/TRANSPORTUNTERLAGE

Cushioned and comfortable bandage pads for the stable or 
for transportation with Synthermax fibrefill and IQ comfort 
lining which keeps the legs dry and transports excess heat 
away from the legs. Very durable even after multiple washing. 
Set of 4 (49x65cm). 
 
Dicke und komfortable Bandagierunterlagen mit Synthermax 
Textilfaserfüllung und IQ-Comfort Innenseite, die das Bein 
trocken und temperiert hält. Sehr strapazierfähiges Material, 
das höchsten Ansprüchen gerecht wird, auch nach vielen 
Waschgängen. Geeignet für häufiges Waschen. Set mit 4 
Stck. (49 x 65 cm).

BREATHABLE MOISTURE
WICKING

Wash/Waschen:     
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Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

48810001 3,5 m 01 Black/Schwarz
48810008 3,5 m 08 White/Weiß

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48841001 49x65 cm 01 Black/Schwarz

FIR-TECH LEG WRAPS FOR RIDING
FIR-TECH BANDAGIERUNTERLAGEN

Elegant leg wrap ideal for riding and in the stable. The 
inside of the leg wrap is the functional FIR-Tech fabric with 
ceramic fibers that reflects the body heat and increases blood 
circulation. Muscles, tendons and joints warm up quickly with 
FIR-Tech and minimizes the risk of injuries. The leg wrap has a 
shock absorbing Synthermax fibrefill and the outside fabric is 
a light mesh fabric which is highly breatable. Set of 2. 
 
FIR-Tech Bandagierunterlagen. Als Reit- und Stallbandagen 
geeignet. Erhöhte Blutzirkulation und reduzierte Spannungen, 
durch Keramikpartikel und Synthermax Faserfüllung. Muskeln, 
Sehnen und Gelenke werden aufgewärmt und somit 
geschützt und geschont. Das Außenmaterial ist aus luftigem 
Netzmaterial, bekannt von unseren tollen FIR-Tech Decken. 
Set mit 2 stck.

COMFORT
BANDAGE PADS
BANDAGIERUNTERLAGEN

Soft and very comfortable bandage pads with Synthermax fibrefill 
and IQ Comfort lining which keeps the legs dry and transports 
excess heat away from the legs. Very durable even after multiple 
washes. Bandages come with Velcro fixings. Set of 4.  
2 front legs (30x45cm) and 2 back legs (40x45cm). 
 
Weiche und bequeme Bandagierunterlagen mit Synthermax 
Textilfaserfüllung und IQ-Comfort Innenseite, die das Bein trocken 
und temperiert hält. Sehr strapazierfähiges Material, das höchsten 
Ansprüchen gerecht wird auch nach vielen Waschgängen. 
Klettverschluss zur Fixierung der Bandage. Set mit 4 stck.  
2 Vorderbeine (30x45 cm) und 2 Hinterbeine (40x45 cm)

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49782001 Small 40x30 01 Black/Schwarz
49782008 Small 40x30 08 White/Weiß
49784001 Large 45x50 01 Black/Schwarz
49784008 Large 45X50 08 White/Weiß

BREATHABLE MOISTURE
WICKING

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48840001 30x45/40x45 01 Black/Schwarz
48840008 30x45/40x45 08 White/Weiß

Wash/Waschen:     

Wash/Waschen:     



182

HYBRID BANDAGE PADS
HYBRID BANDAGIERUNTERLAGEN

Soft pad with fiber filling for shock absorbing. The graphene 
print in the lining helps to distribute the heat equally over the 
fabric surface and prevents over-heating tendons. 
 
Weiches Pad mit Faserfüllung zur Stoßdämpfung. Der 
Graphenabdruck im Futter verteilt die Wärme gleichmäßig auf 
die Stoffoberfläche und verhindert ein Überhitzen der Sehnen. 

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

85152001 40x30
01 Black/Schwarz

85154001 45x50

Wash/Waschen:     
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Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

85152001 40x30
01 Black/Schwarz

85154001 45x50

85154001 here shown in seasonal colour
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FLY VEILS & ACCESSORIES
FLIEGENHAUBEN & ZUBEHöR

CATAGO
EQUESTRIAN
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FIR-TECH FLY VEIL
FIR-TECH FLIEGENHAUBE 

FIR-Tech flyveil with Synthermax fibrefill and ceramic particles 
that provides better release for neck tensions and increased 
blood circulation and supply of oxygen to the tissue. 
 
FIR-Tech Fliegenhaube mit Keramikpartikel und Synthermax 
Faserfüllung. Durch die erhöhte Blutzirkulation und die 
Wärmereflektion trägt sie zur Lockerung des Nackens bei.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49882001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
49882014 Pony/Pony 14 Navy
49883001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
49883014 Cob/Vollblut 14 Navy
49884001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
49884014 Full/Warmblut 14 Navy

Material/Material:  
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
InsulationlWattierung: Synthermax fibrefill/Synthermax 
Textilfaserfüllung 
Lining/Futter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:        

FIR-TECH HOOD
FIR-TECH HAUBE 

Hood with Synthermax fibrefill and inner material with 
ceramic particles, allows for increased blood circulation, and 
loosens up tense muscles in the horse's neck and forehead. 

CATAGO FIR-Tech Haube mit Synthermax Textilfaserfüllung 
und Keramikpartikeln im Innenmaterial, erhöht die 
Blutzirkulation und lockert angespannte Muskeln am Nacken 
und der Stirn des Pferdes.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49832001 Pony/Pony
01 Black/Schwarz49833001 Cob/Vollblut

49834001 Full/Warmblut

Wash/Waschen:        
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49882001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
49882014 Pony/Pony 14 Navy
49883001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
49883014 Cob/Vollblut 14 Navy
49884001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
49884014 Full/Warmblut 14 Navy

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49832001 Pony/Pony
01 Black/Schwarz49833001 Cob/Vollblut

49834001 Full/Warmblut
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

85042001
Pony

01 Black/Schwarz
85042018 18 Asphalt
85042099 99 Midnight Navy
85043001

Cob/Vollblut
01 Black/Schwarz

85043018 18 Asphalt
85043099 99 Midnight Navy
85044001

Full/Warmblut
01 Black/Schwarz

85044018 18 Asphalt
85044099 99 Midnight Navy

Material/Material:  

Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Inner fabric/Innenmaterial: 91% Polyester and 9% Spandex/  
91% Polyester und 9% Spandex

HYBRID SOUND REDUCING FLY VEIL
HYBRID GERÄUSCHVERMINDERNDE 
FLIEGENHAUBE

The CATAGO Hybrid sound reducing fly veil provides optimal 
comfort for your horse and a sporty look. The inside of the 
forehead part of the fly veil is covered by the functional Hybrid 
fabric with Graphene print. The Graphene makes the fabric 
thermoregulating, so the heat from the horse’s body is equally 
distributed all over the fabric surface to avoid cold spots or 
overheating. The fabric is also very breathable and allows excess 
heat to escape, it is anti-static and anti-bacterial. The Graphene 
print is made of carbon fragments that directs energy and the 
static is led away from the horse/coat. The sound reducing fabric 
in the ears helps the horse to stay focused.

Die CATAGO Hybrid geräuschreduzierende Fliegenhaube 
bietet Ihrem Pferd optimalen Tragekomfort und einen 
sportlichen Look. Die Innenseite des Stirnbereichs der 
Fliegenhaube ist mit dem funktionellen Hybrid-Stoff mit 
Graphene Druck überzogen. Durch das Graphene wird der 
Stoff thermoreguliert, so dass die Körperwärme des Pferdes 
gleichmässig über die gesamte Stoffoberfläche verteilt wird, 
um Kälteflecken oder Überhitzung zu vermeiden. Der Stoff ist 
ausserdem sehr atmungsaktiv und lässt überschüssige Wärme 
entweichen, wirkt antistatisch und antibakteriell. Der Graphene 
Druck besteht aus Kohlenstoff-Fragmenten, die die Energie 
leiten und so die statische Aufladung vom Pferd / Fell ableiten. 
Der geräuschreduzierende Stoff zum Schutz der Ohren fördert 
die Konzentration des Pferdes.

Wash/Waschen:        
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

85042001
Pony

01 Black/Schwarz
85042018 18 Asphalt
85042099 99 Midnight Navy
85043001

Cob/Vollblut
01 Black/Schwarz

85043018 18 Asphalt
85043099 99 Midnight Navy
85044001

Full/Warmblut
01 Black/Schwarz

85044018 18 Asphalt
85044099 99 Midnight Navy
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Softness and unique 
form stability


